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1. Versenyengedélyek: 
A MOGSZ által előírt határidőre ebben az évben sem sikerült hiánytalanul leadni a 
versenyengedély kérőlapokat,a szerződéseket,kékkönyveket. A tagdíjakat és a 
versenyengedély díjakat mindenki határidőre befizetett. Ebből a MOGSZ-nak 490 500 ft 
bevétele keletkezett. 
 Egyhangú szavazással a pótlások benyújtásának határideje 2011. május 20. Tehát a 
versenyengedély kérőlap+amatőr sportolói szerződés eredeti példánya és a kékkönyv, orvosi 
igazolással,  Lugosi Annamáriához beérkezés határideje. 
A határidő be nem tartása szankciókat von maga után. A versenyző nem indulhat a további 
versenyeken,(sem hazai, sem külföldi). Az eddigi eredményeket is semmisnek tekintjük. 
Felelős Lugosi Annamária. 
 
2. Képesítési szabályzat: 
Az egyesületektől be kell kérni a képesítést igazoló dokumentum fénymásolatait. Ennek 
határideje 2011. május 20.,a MOGSZ címére. Ahol a képesítés megszerzése folyamatban van, 
ott a megkezdést, igazoló dokumentumot kérjük. A képzés megkezdéséről 
szándéknyilatkozatot kell benyújtani ott, ahol még nincs a beiskolázás dokumentálható 
állapotban. 2013. jan 1 után már nem alkalmazhatnak az egyesületek, csak képzett 
szakembereket! 
 
3. Sportoktatói képzés segítése:  
Az OKJ-és sportoktatói képzésben a MOGSZ által tematika és képzési anyag készül. 
Felelőse: Tóth András 
 
4. Fegyelmi ügyek: 
A Fegyelmi Bizottság és az Elnökség állásfoglalást készített. Ebben a válogatottnál dolgozó 
edző Lajos Zsoltot figyelmeztetjük arra, hogy az általánosan elfogadott erkölcsi és pedagógiai 
normákat tartsa be. Az interneten megjelent nyilatkozatai, összetartáson mutatott magatartása 



sértik ezeket az elveket. A jelenlevők ezzel egyetértettek. Levelet írtunk, amelyben a 
kifogásolt dolgokat részletesen tudomására hozzuk. 
Kis Kornél és Molnár Márk a VKDSE versenyzői is többször megsértették a sportszerűséget 
az internetes fórumokon. Őket szóbeli figyelmeztetésben részesítjük. 
 
5. Válogatott keret: 
Az első válogató verseny után kijelöltük a mostantól a következő versenyig érvényes 
korosztályos kereteket. A keretbe kerülés feltételeként hozott szintek alapján az alábbi keretek 
hivatalosak! A kiírt 300m-es szintidőt, természetesen csak pálya versenyre értettük, mert 
utcán nincs ilyen táv. A versenyzőket megtévesztheti a sok kiemelkedő időeredmény. A kiírás 
pontatlansága miatt az Elnökség az időeredményeket figyelembe veszi, de tudni kell 
mindenkinek, hogy ezek az utcai pályán elért idők sajnos messze vannak a pályán elérhető 
időktől. 
 
Felnőtt férfi: Kis Kornél 
Junior A fiúk: Dékány Bence, Gengeliczky Donát 
Junior B lányok: Sebők Renáta, Monostori Eszter, Koczur Bernadett ( csak a váltóban 
mutatott teljesítménye alapján a következő válogató versenyig!) 
Junior B fiúk: Molnár Márk, Gengeliczky Domokos 
Kadett lányok: Sántha Blanka, Horváth Anita, Sebők Dominika, Szatmáry Nikoletta 
Kadett fiú: Hülber Dániel, Nagy Péter 
 
A Gróß-Gerau-ban nyújtott kiemelkedő teljesítmény alapján 5 főnek a Wörgl-ben rendezett 
Európa Kupa forduló részvételi költségéhez fejenkénti 30 000 ft-tal járulunk hozzá. Ezek a 
versenyzők: Dékány Bence, Molnár Márk, Sebők Renáta,Sántha Blanka,Hülber Dániel.  
 
 Az új keret viselheti a következő versenyen a válogatott ruházatot. A régebbi belottis és az 
újabb szombathelyen készült ruhákat is biztosítunk a versenyre. Felelős a válogatott vezetője 
Garzó Erika. 
 
Megrendeltünk a 20 főre futóruha és melegítő felszerelést. Hamarosan elkészül és viselhető 
lesz az Elnökség által kijelölt versenyeken. 
 
 Az Európa Kupára csak a szövetségen keresztül nevezhetőek a kadett korú és idősebb 
gyerekek, de ez nem azt jelenti, hogy válogatott színekben indul. A fenti neveket adjuk le 
válogatottként. A szállás és utazás (egyelőre) egyesületi szinten történik. Ha rendezők 
megtisztelnek a válogatott részére fenntartott sátorrésszel, akkor lehetőség szerint a 
legjobbjaink vegyék igénybe. 
 
6. Pályázat  
• A sportág népszerűsítésére pályázatot írunk ki amelyben, olyan edzők jelentkezését 

várjuk, akik ezzel, sportággal foglalkoznának, új bázisokat teremtve. 10 pár  kezdő fitness 
korit adnánk annak, aki vállalja, hogy részt vesz egy rövid, ingyenes képzésben. Erre 200 
00 ft-ot szánunk. A lehetséges szponzorokat felkutatjuk és akkor ezt az összeget lehetőség 
szerint, nem kell felhasználni. Felelős Lugosi László 

 
7. 2011 Diákolimpia Országos Döntő Kiírása  
A 2010-es kiírás kisebb módosítással ebben az évben is használható. A váltó távokon 
módosítottunk. Az indulók számát a korábbi szabály alapján nem korlátozzuk. 



Az új Hódmezővásárhelyi pályán javasoljuk a 2012-es Diákolimpia országos Döntője 
helyszínének. A rendezésről a tárgyalásokat megkezdjük. Felelős Garzó Erika és Lugosi 
László 
 
8. Szabályzatok: 
 Az elkészült szabályzatok részletes vitáját a következő Elnökségi ülésen történik. 
 
9. Egyéb. 
Az utánpótlás honlapon megjelenő cikkeket egyelőre nem koordinálja szövetség. Aki 
gondolja, készíthet és küldhet számukra cikket. A MOGSZ címére küldött cikkeket is 
örömmel továbbítjuk a különböző médiák felé. Felhívjuk a figyelmet, hogy ez országos 
nyilvánosság és a leghitelesebben kell nyilatkozni. 
 
A költségvetés véglegesítése miatt közgyűlést hívunk össze 2011. május 27.-én pénteken 18 
óra Szegeden.  
 
 
Tatabánya, 2011. 14. 22 


